
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Делегација представника неколико амбасада
посетила је манастире Руске Православне Цркве
у Светој земљи

Сектор за информисање ОСЦП-а, 19.05.2026. Поводом прославе 19. годишњице потписивања
Акта о канонском јединству између Московске Патријаршије и Руске Заграничне Цркве Руска
духовна мисија у Јерусалиму организовала је за дипломатски кор Амбасаде Руске Федерације у
Израелу и представнике амбасада пријатељских земаља посету храмовима и манастирима Руске
духовне мисије на подручју Јерусалима. 

У посети су учествовали: изванредни и опуномоћени амбасадор Руске Федерације у Држави
Израел А. Д. Викторов са супругом, амбасадор Србије Мирољуб Петровић, амбасадор Босне и
Херцеговине Душко Ковачевић са супругом, амбасадор Узбекистана Џахонгир Аминов са
супругом и саветник-отправник послова амбасаде Казахстана у Израелу А. А. Бајсуанов,
саопштава сајт РДМ. 



 У Гетсиманском женском манастиру равноапостолне Марије Магдалене делегацију амбасадора
дочекали су митрополит берлински и немачки Марк, старешина Руске духовне мисије у
Јерусалиму у саставу Заграничне Цркве архимандрит Роман (Красовски), као и игуманија
обитељи Јелисавета (Шмељц). 

Дипломате су се упознале са историјом манастира и његовог храма равноапостолне Марије
Магдалене смештеног на живописном обронку Маслинске горе поред Гетсиманског врта — на
месту јеванђелских догађаја последњих дана земаљског живота Господа Исуса Христа.
Приликом посете храму гости су сазнали о историји његовог настанка и видели историјске фреске
настале уз учешће познатих мајстора сликарства — В. П. Верешчагина, С. В. Иванова и М. Н.
Васиљева. Архимандрит Роман је говорио о подвигу преподобне мученице велике кнегиње
Јелисавете и њене сапутнице преподобне мученице Варваре. Учесници посете поклонили су се
моштима ових светих. 

На врху Маслинске горе група дипломата посетила је руски Спасо-Вазнесењски женски
манастир и упознала се са древном историјом манастира смештеног на библијском месту, које је
повезано са Вазнесењем Господа Исуса Христа. У Вазнесењском храму на Маслинској гори
свештенство и гости отпевали су „Вечнаја памјат“ старешини Руске духовне мисије у Јерусалиму
архимандриту Антонину (Капустину; 1869–1894). 

Након упознавања са светињама манастира митрополит Марк понудио је гостима гозбу и у
братском разговору говорио о историји и савременом стању монашке заједнице Маслинског
манастира, као и о животу Руске Заграничне Цркве. 

По посети манастирима Руске духовне мисије у саставу Заграничне Цркве учесници
ходочасничке посете обишли су Горненски женски манастир у Ајн Карему. Начелник Руске
духовне мисије у Јерусалиму архимандрит Васијан (Змејев) показао је гостима саборну цркву
Свих светих, у руској земљи просијавших, као и храм Казањске иконе Пресвете Богородице.
Игуманија Горненске обитељи Јекатерина (Черњишева) позвала је госте у игуманске одаје,
угостила их и причала о историји и савременом стању манастира. 

На крају ходочасничког програма учесници празничних манифестација једногласно су истакли да
је историјско поновно уједињење двају делова Руске Православне Цркве, остварено пре 19
година, посведочило унутрашњу духовну снагу Руске Цркве, која је достојно одговорила на
сложене изазове времена и превазишла тешка искушења. Посебно је наглашено да сарадња обеју
Мисија повољно утиче на развој руског црквеног присуства у Светој земљи, доприноси очувању
историјског хришћанског наслеђа од светског значаја, као и очувању јединственог духовног и
културног идентитета руске православне традиције. 



   

Извор: https://mospat.ru/sr/news/94293/
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